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                                         Україна і Європа разом  

   Ситуація в Україні зараз є дуже складною, двадцять четверте лютого 

розділило історію нашої країни на до і після. Війна в Україні підняла перед 

нами старі питання, які століттями викликали багато суперечок в нашому 

суспільстві, розділяли його, задавали вектор розвитку нашої країни, і це 

питання: хто наш головний союзник Росія чи Європа.  

   Насправді після початку  повномасштабної  війни ніяких питань хто наш 

справжній союзник, а хто вовк в овечій шкурі, більше не залишилося, і якщо 

після 2014 року, після анексії  території Криму Росією і після створення нею не 

визнаних республік, так званих ДНР і ЛНР, війна ще не торкнулася всіх і в 

багатьох українців ще залишалися якісь ілюзії на рахунок Росії, як нашого 

союзника, то після двадцять четвертого лютого життя розставило всі точки над 

і. Росія і більшість росіян продемонстрували, своє абсолютно нелюдське 

ставлення до нас, тоді як Європа продемонструвала себе як надійного 

союзника, який готовий допомогти нам в скрутну хвилину.  

   Звичайно не всі країни в Європі повністю зайняли сторону України, але в 

більшості ми отримали всебічну підтримку з боку Європи. Влада таких країн 

Європи, як: Франції, Італії, Угорщини, і Німеччини намагалася всидіти на двох 

стільцях одночасно і в цій війні підтримували не тільки Україну, а й Росію 

(пропозицію збоку Італії, Франці та Німеччини передати Росії деякі Українські 

території, щоб не принижувати Путіна), але варто зазначити, що населення цих 

країн підтримало нас так сильно, як це тільки було можливо, забезпечуючи 

максимальну підтримку біженцям з окупованих територій і проводячи мітинги 

в підтримку України.  
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   Ми стали очевидцями історичного моменту, коли нас, нашу свободу і 

незалежність підтримала  не тільки санкціями, і військовою допомогою влада 

Європи, а й європейці, які прийняли нас, як частину великої європейської сім’ї, 

коли ми нарешті остаточно відповіли собі на питання, яке мучило і розділяло 

наш народ століттями, хто наш справжній союзник Росія чи Європа. В 

принципі вже зрозуміло для кого ми рівноправний союзник, а для кого ми 

просто сировинний придаток.                      

   Отже, Європа це наш економічний і політичний партнер який в складний для 

України період протягнув нам руку допомоги, і з яким ми, і далі будемо тісно 

співпрацювати для світлого майбутнього нашої країни. 


